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Výkonný výbor ObFZ Bratislava – mesto, Súmračná 27, 821 02 Bratislava 
 

 

Zápisnica č. 1 / 2026  
 

z rokovania Výkonného výboru ObFZ Bratislava – mesto konaného dňa 12.02.2026  
 v Bratislave, Súmračná 27. 

 
 
 
Prítomní :            pp. Derkay, Lojdl, Kunst, Ruc, Udvardy    
 
Pozvaní :             pp. Jakubec, Bóc, Uram, Somoláni, Gaži, Hrivnáková 
                                     
Ospravedlnení : pp. Beliansky, Hudec             
 

Program: 
 

1.  Otvorenie, schválenie návrhu Programu  
2.  Kontrola uznesení  
3.  Informácie o prijatej a odoslanej pošte 
4.  Voľba predsedov odborných komisií 
5.  Voľba členov odborných komisií  
6.  Informácie o priebehu ZHL a vyhodnotenie turnaja Victory cup  
7.  Schválenie povinných predzápasových porád v VI. a VII. lige  
8.  Vyhodnotenie Volebnej konferencie ObFZ Bratislava-mesto 
9.  Schválenie termínov zasadnutí VV do skončenia jarnej časti súťažného ročníka 2025 / 2026  

10.  Informácia predsedu z Volebnej konferencie BFZ a z rokovania VV BFZ  
11.  Diskusia a rôzne  
12.  Záver . 

 
 

K bodu 1 :  Otvorenie    
 

VV otvoril a rokovanie viedol predseda ObFZ BA-M p. Derkay, ktorý privítal všetkých prítomných na prvom 
zasadnutí VV v novom roku a privítal nového člena VV, pána Rastislava Kunsta, zvoleného na Volebnej 
konferencii ObFZ Bratislava - mesto, súčasne zagratuloval staronovým členom k ich opätovnému 
zvoleniu a zároveň poďakoval pánovi Jakubovi Morávkovi za prácu vo VV v predchádzajúcom období. 
Predsedajúci navrhol doplniť  program rokovania o body 4., 5. a 9. a následne požiadal o jeho schválenie 
aj s doplnenými bodmi. 
K prednesenému návrhu nemali ostatní členovia VV výhrady a program schválili.  
 
Uznesenie 1/1/2026:  
 

Výkonný výbor ObFZ Bratislava - mesto schvaľuje doplnený program rokovania VV v súlade 
s predloženým návrhom.  
 
Hlasovanie: prítomných členov na zasadnutí 4: Za: 4  Proti : 0 , Zdržal sa: 0 
  
 

K bodu 2 :  Kontrola uznesení  
 

Kontrolu uznesení vykonal sekretár ObFZ BA - mesto p. Udvardy. Bolo konštatované, že termínované 
uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia VV ObFZ BA-M boli splnené,  
 
Výkonný výbor ObFZ Bratislava - mesto berie na vedomie informáciu o kontrole uznesení 
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K bodu 3 :  Informácie o prijatej a odoslanej pošte 

  

Sekretár ObFZ BA-M informoval o prijatej a odoslanej pošte, ktorá bola vybavovaná v čase od 
posledného zasadnutia VV a to najmä: 
 
Odoslaná pošta:  
 

1. Doručenie novelizácie Stanov na registráciu MV SR. 

2. Objednávka lístkov na barážové stretnutia slovenskej reprezentácie o postup na MS 

3. Faktúra na SFZ za 4. štvrťrok 

4. Oficiálne stanovisko SFZ k medializovaným vyjadreniam Ministra cestovného ruchu a športu R. 

Huliaka, odoslané na žiadosť SFZ všetkým klubom ObFZ BA mesto 

5. Vyplatenie odmien trénerom výberov 

Prijatá pošta:  
 

1. Informácia o výsledku hlasovania per rollam - schválenie zaradenia rozhodcov na listinu BFZ. 

Rozhodcovia Daniel Zboja, Radim Pekař, Ladislav Szabó a Miroslav Ťažký boli schválení 

pomerom hlasov: Za: 4  Proti : 0 , Zdržal sa: 0  

2. Upozornenie prevádzkovateľa na udržiavanie poriadku v telocvični pri stretnutiach ZHL. 

3. Výzva SFZ na zakúpenie lístkov na barážové stretnutia slovenskej reprezentácie o postup MS 

4. Faktúra za prenájom telocvične ZHL za január 2026 vo výške 1050,-Eur 

5. Podklady pre úhradu DO mládeže 

6. Výhrady rodiča voči trénerovi na turnaji ATTRACT KEROBAJ 

7. Stanovisko SFZ k vyhláseniam Ministra cestovného ruchu a športu R. Huliaka 

8. Prerozdelenie členského na kluby  

 
Výkonný výbor ObFZ Bratislava - mesto berie na vedomie informáciu o prijatej a odoslanej pošte.  
 
 

K bodu 4 : Voľba predsedov odborných komisií ObFZ BA - mesto (ŠTK, TMK, KM) 
 

Predseda ObFZ Bratislava – mesto navrhol do funkcií predsedov odborných komisií ObFZ Bratislava – 

mesto: 

Športovo-technická komisia: Marek Uram 

Trénersko-metodická komisia: Juraj Gaži 

Komisia mládeže: Adam Somoláni  

 
Uznesenie 2/1/2026:  
 

Výkonný výbor ObFZ Bratislava - mesto zvolil navrhnutých kandidátov v súlade s predloženým návrhom 
predsedu ObFZ.  
 
Hlasovanie: prítomných členov na zasadnutí 4: Za: 4  Proti : 0 , Zdržal sa: 0 

 

K bodu 5 : Voľba členov odborných komisií 
 

Predseda ObFZ Bratislava – mesto s prihliadnutím na návrhy predsedov odborných komisií predložil 
Výkonnému výboru na schválenie mená členov odborných komisií:   
 
ŠTK (predseda Marek Uram) – členovia pp. Henček a Štepanovský 
TMK (predseda Juraj Gaži) – členovia pp. Závadský a Fígeľ 
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KM (predseda Adam Somoláni) – členovia pp. Štofik J. a Vargová 
DK (predseda Miroslav Bóc) – členovia pp. Darlea a Rybár 
KRaD (predseda Marián Ruc) – členovia pp. Schmidt, Choreň, Chromý a Malárik 
 
Uznesenie 3/1/2026:  
 

Výkonný výbor ObFZ Bratislava - mesto zvolil členov komisií v súlade s predloženým návrhom predsedu 
ObFZ a predsedov jednotlivých komisií a zaviazal predsedkyňu Odvolacej komisie predložiť návrh členov 
komisie na schválenie na najbližšom zasadnutí VV ObFZ Bratislava – mesto.   
 
Hlasovanie: prítomných členov na zasadnutí 4: Za: 4  Proti : 0 , Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 6 : Informácie o priebehu ZHL a vyhodnotenie turnaja Victory cup 

 
Predseda KM p. Somoláni informoval prítomných o priebehu ZHL. V doterajšom priebehu neboli 
odohrané 2 plánované stretnutia. Jedno bolo skontumované a jedno sa odohrá v náhradnom termíne 
v športovej hale v Záhorskej Bystrici. Do ukončenia ZHL zostáva odohrať dve kolá, 14. a 28. februára 
2026. 
Tradičný turnaj Victory cup prebehol bez akýchkoľvek problémov. Výber ObFZ Bratislava-mesto, po 
prvom mieste v skupine a víťazstve v semifinále s chlapcami z MFK Ružomberok po penaltovom 
rozstrele, sa stretol vo finále s mužstvom MFK Dukla Banská Bystrica, v ktorom prehral 0:2 a skončil 
tak na peknom druhom mieste. 
 
VV ObFZ Bratislava – mesto informáciu predsedu KM berie na vedomie. 
  
 

K bodu 7 : Schválenie povinných predzápasových porád v VI. a VII. lige 
 

Predsedovia ŠTK a KRaD pp. Uram a Ruc predložili na schválenie nariadenie klubom VI. a VII. ligy 
v tomto znení: 
,,Organizujúci FK v súťažiach S6A a S7A je povinný usporiadať 45 minút pred stretnutím organizačnú 
poradu za účasti hlavného usporiadateľa, zástupcov oboch družstiev, delegáta stretnutia a rozhodcu. 
Hlavný usporiadateľ je v súťaží S6A povinný zabezpečiť pre organizačnú poradu samostatnú miestnosť, 
v súťažiach S7A sa spomenuté osoby dostavia za účelom porady do kabíny rozhodcov. Ďalej je HU 
povinný zabezpečiť prítomnosť všetkých spomínaných osôb na organizačnej porade, predložiť DZ 
zoznam US a oznámiť meno povinných osôb pre usporiadanie stretnutia (lekár, videotechnik)." 
  
Uznesenie 4/1/2026:  
 

Výkonný výbor ObFZ Bratislava – mesto schválil návrh predsedov ŠTK a KRaD a nariaďuje klubom VI. 
a VII. ligy poriadať pred každým stretnutím predzápasové porady v súlade s predloženými pokynmi. 
 
Hlasovanie: prítomných členov na zasadnutí 6: Za: 6  Proti : 0 , Zdržal sa: 0 
 
 

K bodu 8 :  Vyhodnotenie Volebnej konferencie ObFZ Bratislava-mesto 
 
Predseda ObFZ BA – mesto p. Derkay stručne zhodnotil priebeh Volebnej konferencie, konanej dňa 
3.12.2025 v Bratislave. Vyjadril spokojnosť s pokojným a konštruktívnym rokovaním a poďakoval 
riadnym členom za účasť na konferencii, čím kluby prejavili angažovanosť a vôľu podieľať sa na chode 
futbalového hnutia v našom oblastnom zväze na území hlavného mesta SR Bratislavy. Ocenil 
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kultivovaný priebeh volieb a poďakoval za prejavenú dôveru a poprial všetko najlepšie zvoleným členom 
do orgánov zväzu. 

VV ObFZ Bratislava – mesto vyhodnotenie priebehu konferencie predsedom ObFZ BA - mesto berie na 
vedomie. 
 
 

K bodu 9 :  Schválenie termínov zasadnutí VV do skončenia jarnej časti súťažného ročníka 2025 
/ 2026 
 
Predseda ObFZ BA - mesto p. Derkay predložil na schválenie termíny zasadnutí VV do skončenia jarnej 
časti súťažného ročníka 2025 / 2026. Ide o 4 zasadnutia a to v týchto termínoch: 17. marca, 21. apríla, 
19. mája a 16. júna 2026 so začiatkom o 16:00 hod. v sídle ObFZ Bratislava – mesto. 
 
Uznesenie 5/1/2026:  
 

Výkonný výbor ObFZ Bratislava – mesto schválil termíny zasadnutí VV ObFZ v súlade s predloženým 
návrhom predsedu ObFZ bez pripomienok. 
 
Hlasovanie: prítomných členov na zasadnutí 4: Za: 4  Proti : 0 , Zdržal sa: 0 
 
 
K bodu 10 :  Informácia predsedu z Volebnej konferencie BFZ a z rokovania VV BFZ 
 
Predseda ObFZ BA - mesto p. Derkay informoval prítomných o bezproblémovom priebehu Volebnej 
konferencie BFZ dňa 28.1.2026. Pán Jánošík bol zvolený za predsedu BFZ takmer jednohlasne. Jeden 
riadny člen z radov delegátov sa pri hlasovaní zdržal. Zasadnutia konferencie sa zúčastnili aj čelní 
predstavitelia SFZ, ako jeho predseda pán Kováčik, predseda ZsFZ pán Kováč a predseda SsFZ pán 
Neuschl a taktiež generálny sekretár SFZ pán Pálenčík. 
Predseda ObFZ ďalej podal informáciu o priebehu VV BFZ dňa 10.2.2026. 
 
VV ObFZ Bratislava – mesto informáciu predsedu o priebehu Volebnej konferencie BFZ, ako aj 
zasadnutia VV BFZ berie na vedomie. 
 
 

K bodu 11 :  Diskusia a rôzne 
 

- Predseda ObFZ požiadal predsedu TMK do najbližšieho zasadnutia VV vypracovať návrh 
odmien trénerov výberov ObFZ BA – mesto 

- Predseda KRaD oznámil termín Zimného seminára rozhodcov a delegátov ObFZ BA – mesto. 
Seminár sa bude konať dňa 16. marca 2026 v hoteli Color. 
Ďalej informoval prítomných o školení mladých rozhodcov, ktoré sa začne online prednáškami 
dňa 18. februára 2026 a jeho ukončenie je plánované dňa 2. marca 2026 záverečnými 
skúškami z pravidiel futbalu a futbalových noriem. 

- Predseda KM informoval prítomných o pripravovaných turnajoch a prípravných stretnutiach 
výberov ObFZ BA – mesto v jarnej časti roku 2026. 
Naše výbery sa zúčastnia na dvoch turnajoch v Brne a v Dunajskej Strede. Recipročné 
prípravné stretnutia odohrá naša U11 a U18. 

 
Uznesenie 6/1/2026 

Výkonný výbor ObFZ Bratislava – mesto poveril predsedu TMK do najbližšieho zasadnutia VV predložiť 
na schválenie návrh odmien trénerom výberov ObFZ za účasť na podujatiach v roku 2026. 
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K bodu 12 :  Záver 
 

Pretože bol program rokovania vyčerpaný, predseda ObFZ Bratislava - mesto p. Derkay poďakoval 
prítomným za aktívnu účasť a rokovanie VV ukončil.  
 
Najbližšie zasadnutie VV ObFZ BA – mesto sa uskutoční dňa 17. marca.2026 o 16:00 hod. v sídle ObFZ. 
 
 
Zapísal  : Mgr. Ľubomír Udvardy, sekretár ObFZ Bratislava - mesto, v.r. 
Schválil : Ing. Pavel Derkay, predseda ObFZ Bratislava - mesto, v.r. 
 
 


